
                          Результати моніторингу якості освіти за 2023-2024 н.р. 

            Щорічно в період останнього місяця навчального року, проходить звіт 

директора перед колективом навчального закладу. Вже втретє звіт проходить в 

умовах військового стану.  

Звіт  за 2023-2024 навчальний рік, це фактично вся робота колективу під 

керівництвом директора. Як директор ліцею, у своїй роботі протягом звітного 

періоду, я керувався законодавством України: 

● Конституцією України, 

●  Законом України «Про освіту» 

●  Законом України «Про професійно-технічну освіту» 

● Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України, щодо протидії булінгу» 

● Законом України « Про охорону праці» 

●  Колективним договором, умовами контракту, посадовими обов’язками 

директора та іншими нормативними актами, що регламентують роботу 

професійно-технічного навчального закладу. 

 Діяльність навчального закладу здійснювалась на основі річного плану роботи 

педагогічного колективу на 2023-2024 навчальний рік, в якому чітко визначені 

основні завдання, що реалізовувались кожним структурним підрозділом ліцею, 

з дотриманням державних нормативно-правових документів. Навчальний 

заклад є юридичною особою державної форми власності, має самостійний 

баланс, розрахункові рахунки в банку, штамп встановленого зразка, гербову 

печатку і бланки з власними реквізитами.  

Діловодство і навчальний процес здійснюються державною мовою.  

Навчальний заклад  володіє земельними ділянками загальною площею  198,2 га, 

що підтверджено державними актами на право постійного користування   від 

14.05.2008 року. Серія ЯЯ№ 126039, 126040, 12604, 126042. 

Юридичною підставою для здійснення освітньої діяльності є наявні установчі  

документи навчального закладу: Статут,  Виписка з Єдиного Державного 

реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, Витяг з Єдиного 



Державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців  Серія АГ № 

199921 від 30.11.2000 р., 

 Довідка з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України 

(ЄДРПОУ). 

Державний навчальний  заклад «Городенківський професійний ліцей» протягом 

навчального року здійснював підготовку кваліфікованих робітників відповідно 

до Ліцензії серія АЕ № 521714 виданої Міністерством освіти і науки України, 

Свідоцтва про атестацією  серія РД № 040860 виданою на підставі рішення 

Акредитаційної комісії  від 11.01.2017 року, з таких професій: 

 на основі базової середньої  освіти: 

● тракторист-машиніст с/г виробництва, слюсар з ремонту с/г машин та 

устаткування, водій автомобіля категорії «С»,  

● Плодоовочівник – кухар. 

● Муляр, штукатур, монтажник гіпсокартонних конструкцій.  

На основі повної середньої освіти:  

● плодоовочівник-кухар, 

● тракторист машиніст с/г виробництва категорії А1, А2.  

● Оператор комп’ютерного набору. Обліковець з реєстрації бухгалтерських 

даних. 

Ліцею надано право здійснювати діяльність у сфері професійно-технічної 

освіти на рівні кваліфікаційних вимог для підготовки кваліфікованих 

робітників. 

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

В колективі закладу ведеться  цілеспрямована робота з підбору, розстановки 

кадрів, забезпечення стабільності педагогічного колективу, хоч слід сказати, що 

маємо і певні труднощі, колектив необхідно омолоджувати, а молоді люди не 

особливо прагнуть працювати з дітьми  за таку оплату, хоч всі ми починали з 

малих заробітних  плат, і професійний ріст давав зростання виплат. Вірю, що з 

часом ситуація зміниться на краще. 

   Навчальний заклад укомплектований керівними кадрами, викладачами та 

майстрами виробничого навчання згідно із штатним розписом. Аналіз 



документів та матеріалів про склад педагогічних та керівних кадрів свідчить 

про те, що вони за освітою, рівнем кваліфікації, досвідом педагогічної роботи 

відповідають займаним посадам. Навчальний процес в ліцеї забезпечують 42 

педагогічних працівники, з них: 15 викладачів загальноосвітньої підготовки, 13 

викладачів професійно-теоретичної підготовки, 14 майстрів виробничого 

навчання; директор,  в/о заступника директора з НВР, заступник директора з ВР, 

методист,  соціальний педагог, практичний психолог, вихователь гуртожитку. 

Серед пед працівників ліцею: Відмінник освіти-1, викладачів, що мають вищу 

кваліфікаційну категорію -21, педагогічне звання «старший викладач» - 13, 

першу  кваліфікаційну категорію - 4, другу –2, спеціаліст-2, майстер 

виробничого навчання 2 категорії -2, майстрів 14 тарифного розряду-9,  12 

розряду-2, 11 – розряду-1. 

       На кожного працівника заведені особові справи, картки обліку, заповнені 

трудові книжки, розроблені посадові інструкції, які відповідають вимогам 

кваліфікаційних характеристик. Особова справа керівника зберігається у відділі 

кадрів департаменту освіти і науки Івано-Франківської ОДА, інших 

педагогічних працівників складені відповідно до діючих нормативних 

документів і зберігаються у відділі кадрів. Прийом на роботу, переміщення і 

звільнення кадрів, перехід на іншу роботу, надання відпусток, відрядження 

оформляються наказами директора і фіксується в книгах наказів з основної 

діяльності та кадрових питань. 

ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ПІДГОТОВКА 

      Робота з теоретичного навчання здобувачів освіти ДНЗ «Городенківський 

професійний ліцей» спрямована на виконання Законів України “Про освіту”, 

“Про загальну середню освіту”, “Про професійно-технічну освіту”. Зміст і 

обсяг навчального процесу, терміни навчання визначаються робочими 

навчальними планами і програмами. Пріоритетним напрямком навчальної 

роботи є створення оптимальних умов для розвитку особистості майбутнього 

кваліфікованого робітника, конкурентоздатного на ринку праці. Перспективним 

планом роботи передбачені заходи щодо вдосконалення організації та методики 

викладання теоретичних навчальних дисциплін, пошуків найбільш ефективних 



і оптимальних методів навчання в сучасних умовах, розробки дидактичних 

матеріалів для комплексного методичного забезпечення уроків. 

Педагогічний колектив ліцею працює за такими напрямками: 

- особистісно – орієнтований підхід у навчанні; 

- формування професійних вмінь та навичок через професійне спрямування у 

викладання загальноосвітніх дисциплін; 

- використання технічних засобів навчання на уроках теоретичного навчання; 

- впровадження сучасних інноваційних технологій у навчальний процес. 

Основними формами роботи з теоретичної підготовки є проведення різних 

типів уроків, вивчення нового матеріалу через вирішення проблемних питань,  

лекції,  теоретичні семінари, практичні семінари, лабораторно-практичні 

заняття, консультації, самостійне виконання учнями індивідуальних занять при 

дистанційній формі навчання. Проведення моніторингу якості знань з базових 

загальноосвітніх дисциплін протягом навчального року дає можливість виявити 

проблеми та допомогти здобувачам освіти з низьким рівнем знань,  а також 

виявити талановитих, підготувати  їх  до участі в олімпіадах, конкурсах, 

турнірах. Протягом навчального року проводилась цілеспрямована та 

систематична робота з обдарованими здобувачами  освіти . Відповідно наказу 

департаменту освіти і науки від 24.09 2023 р. № 252 «Про проведення 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2023/2024 н.р.» в 

ліцеї видано наказ директора від 04.10. 2023 р. № 89  та організовано 

проведення І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад  з п’яти предметів, в 

якому прийняли участь  64 здобувачі освіти,  що складає 18,8 %  від загальної 

кількості  учнів. 

    Маємо цьогоріч відрадні результати на Всеукраїнській  олімпіаді із 

загальноосвітніх предметів.  На 2 етапі наша  Коновалик Ангеліна  з 2  групи 

плодоовочівник-кухар. завоювала 1 місце на олімпіаді з фізики, та з математики 

- 4 місце, а Красовський Владислав з 2 групи муляр, , штукатур, монтажник 

гіпсокартонних конструкцій  з англійської мови.-2 місце.  Максим Харабаш  -2 

ПК– на 2 етапі  з англійської мови  завоював - 4 місце. 



 Вдалим був і третій етап Всеукраїнської олімпіади для наших здобувачів 

освіти. На третьому етапі олімпіад  Коновалик А. була - 3  з фізики, а 

В.Красовський - 11 місце з англійської мови.  В цьому велика заслуга учнів ї їх 

наставників О.Мелінишин та О. Калинюк, які зуміли виявити здібних учнів, 

працювати з ними і здобути результат. 

ВИХОВНА РОБОТА 

Виховна та позаурочна робота в ліцеї проводилася згідно річного плану  та 

передбачала реалізацію комплексної програми підтримки та розвитку молоді і 

була спрямована на формування громадянина України, патріота,  активної 

особистості, національно свідомої, високо духовної, з розвитком почуття 

прекрасного, всесторонньо розвинутого  майбутнього кваліфікованого 

робітника. Працюємо над  розвитком належних засад здорового способу життя,  

підтримкою талановитої молоді ліцею, участі у суспільному житті групи, ліцею 

та створенні належних умов для самореалізації особистості,  відповідно до її 

здібностей,  інтересів,  на що спрямована робота  заступника директора з 

виховної роботи, керівників груп, викладача фізкультури,  керівника гуртків 

художньої самодіяльності.  Повсякденна  робота дає результати, учні ліцею 

здобувають призові місця на конкурсах обласного рівня, а також приймають 

участь в спортивних змаганнях, що  організовуються в місті, та культурних 

заходах де виступають учасники художньої самодіяльності ліцею.  Важливим 

напрямом виховної роботи є формування учнівського  колективу, створення 

позитивного психологічного мікроклімату в навчальних групах, що сприяє 

виявленню, розкриттю талантів, нахилів і здібностей кожного учня.   Відповідна  

робота в цьому напрямку  проводиться класними керівниками і майстрами 

виробничого навчання. Як показує досвід, тільки цілеспрямована, щоденна 

робота керівників навчальних груп з використанням різних форм і методів 

виховної роботи, забезпечує соціалізацію учнів і готує їх до дорослого, 

самостійного життя. 

    В ліцеї  належно   спланована робота учнівського самоврядування, яке в 

цьому році працювало досить ефективно. Проводилась також  

профорієнтаційна, гурткова та спортивно-масова робота, робота гуртків 



художньої самодіяльності.  Умови військового часу накладають свої корективи у 

виховну роботу. Спільно з громадськими організаціями, волонтерами, 

профільними спеціалістами проводилися лекції, інформації, виховні години  

щодо підтримки і допомоги ЗСУ. Учнівським колективом  зібрано і 

перераховано 30 тис. 100 грн на потреби ЗСУ.  В сучасних умовах, педагогічний 

і учнівський колективи постійно відкликаються на акції, самі були ініціаторами 

збору коштів на допомогу армії. В колективі ліцею збирали кошти військовим,  

допомагали і підтримували волонтерів. 

Планувалися в ліцеї і  проводились заходи профілактики  Соvid0-19, СНІДу;  

тренінги з безпеки життєдіяльності в умовах військового стану. Заклад постійно 

співпрацює із соціальними службами, організовує проведення спільних заходів. 

Особливо цікаво пройшли заходи в співпраці з музеєм «Покуття», куди задіяні 

були учні і викладачі ліцею, а запрошені на захід  внутрішньо переміщені 

особи, що поселились в нашому краї. 

Організована робота з профілактики правопорушень, злочинності, дитячої 

безпритульності, бездоглядності, вживання наркотичних речовин, алкогольних 

напоїв, тютюнопаління, а саме: 

- залучені до занять в гуртках та спортивних секціях учні, що перебувають на 

внутрішньо ліцейному обліку; 

- працює в ліцеї штаб профілактики правопорушень.  

На засіданні штабу розглядаються: 

- питання  роботи з учнями схильними до правопорушень, запрошується в ліцей 

працівник ювенальної превенції, проводяться профілактичні бесіди, щодо  

запобігання правопорушень.  

- практикуємо заслуховування інформацій керівників груп про стан виховної 

роботи в навчальних групах, про аналіз пропусків уроків без поважних причин, 

відвідування учнями гуртків та секцій, про громадську відповідальність та 

соціальну активність; 

- розроблено спільній план роботи з профілактики правопорушень з 

працівниками ювенальної превенції Городенківського відділення 



Коломийського відділу поліції, служби у справах дітей  Городенківської  міської 

ради. 

           До проведення профілактичних бесід та інформаційних заходів з учнями 

залучаються  працівники поліції, лікарі, практичний психолог, вихователь 

гуртожитка, класні керівники, майстри виробничого навчання,    бібліотекар, 

керівник гуртків. В даний  час на обліку в ювенальній превенції немає учнів 

ліцею, в закладі на профілактичному обліку перебуває 4 учні. 

В учнівському гуртожитку створені житлово-побутові умови для  проживання 

учнів. За звітний період в учнівському гуртожитку: 

- Замінено 100%  радіаторів в кімнатах де проживають учні. 

-замінено лінолеум  в кімнатах 2-3 поверхів 

 - придбано  25 ліжок 

На 2 і 3 поверхах обладнана кімната самопідготовки,   кімнати  відпочинку, до 

послуг учнів кімната гігієни,  душова. 

Вихователем гуртожитку організовуються та проводяться вечори, тематичні 

бесіди, диспути, вечори довіри, усні журнали, дні боротьби з лихослів’ям,  

тенісні турніри, змагання з  шахів, шашок, популяризується здоровий спосіб 

життя. 

     Активно працює рада гуртожитку, яка допомагає вихователю в організації та 

проведенні виховних  та екологічних  заходів, контролю санітарного стану 

кімнат, організації змагання на кращу кімнату гуртожитку. В звітному періоді 

правопорушень в гуртожитку ліцею не зафіксовано. 

Велика увага педагогічним колективом ліцею приділяється 

національно-патріотичному вихованню учнівської молоді. Відповідно, всі 

заходи, які проводяться в навчальному закладі наповнені 

громадянсько-патріотичним змістом, використовуються приклади мужності й 

звитяги захисників України як з історичного минулого, так і нинішніх 

воїнів-героїв, які боронять нашу державу, віддають найцінніше-життя, 

захищаючи цілісність країни, наш спокій. В цьому навчальному році 12 грудня  

в ліцеї відкрито  на другому поверсі Куток Пам’яті загиблим випускникам  

ліцею, проведено зустріч з рідними загиблих. 



  Педагогічним колективом проводилася і, враховуючи особливості сьогодення, 

постійно удосконалюється робота в питанні  патріотичного виховання - це 

загальноліцейні заходи, зустрічі з воїнами ЗСУ, бесіди, інформаційні години. 

Педагоги ліцею організовують та проводять військово-спортивні ігри, виховні 

заходи з метою виховання в  молоді правової культури, поваги до державних 

символів та інформаційно-профілактичні, просвітницькі заходи з формування 

здорового способу життя, екскурсії. Вся інформація про заходи  розміщена на 

нашому сайті,  в мережі Facebook. 

    Цікавим заходом травня став День вишиванки.  Учнівський і педагогічний 

колектив   долучилися до Святкових заходів .  

 В ліцеї  активізувалась гурткова робота, побільшала кількість  учнів, які мають 

бажання відвідувати гуртки художньої самодіяльності, спортивні секції. 

 Учні ліцею прийняли  участь у всіх обласних конкурсах, які проводились 

частково  онлайн, але зацікавили учнів, вони серйозно  готувались і відрадно, 

що були серед переможців; 

� Обласний конкурс поезії присвячений Дню української писемності і мови 

листопад 2023р.  Сташків Віра 2 пл -3 місце 

� Обласний конкурс солістів «Пісенний вернісаж» лютий 2024 р. Номінація 

українська популярна музика -- виконавець  Наталія Гартун  завоювала -3 

місце. 

� Обласний конкурс аматорських колективів «Україна - єдина країна» - 

березень 2024р.Номінація «театральний жанр»  - 3 місце 

� Подяка департаменту освіти і науки ОДА – вокальному колективу 

ліцею-березень 2024 р. 

На протязі року відповідна увага звернута на спортивно-масову роботу, 

формування здорового способу життя в учнівському середовищі. Відрадно, що в 

плані проведення ліцейних турнірів ініціатива була від ради самоврядування 

ліцею, члени ради озвучували бажання учнів змагатись з того  чи іншого виду 

спорту. Ініціатива учнів знаходила підтримку, проведені турніри, викликали 

великий інтерес. Переможці отримували заслужені нагороди, а група добавляла 

очки в змаганні на кращу групу за підсумками навчального року. 



Проведені спортивно-масові заходи: 

� Військово-спортивне свято «Козацькі забави» 

� Футбольний турнір «Золота осінь» 

� Волейбольний турнір 

� Шахово-шашковий турнір   

� Змагання з армреслінгу 

� Загально-ліцейний турнір серед навчальних груп з настільного тенісу 

� Футбольний турнір присвячений Дню захисту дітей. 

ОФІЦІЙНИЙ САЙТ ЛІЦЕЮ 

Офіційний сайт ліцею є одним із найдієвіших інструментів інформаційної  

роботи закладу. Організовано роботу з представлення  подій, новин, 

фоторепортажів з життя ліцейної спільноти. 

На офіційному сайті ліцею ведеться робота з удосконалення інформаційного 

порталу для кожного здобувача освіти, який у будь-який час може ознайомитися 

з роботою навчального закладу. 

Для зручного та оперативного інформування громадськості ліцей 

представлений офіційною сторінкою в соціальній мережі Facebook, де 

регулярно висвітлюються події, новини з життя ліцею, у фото та відео 

матеріалах. 

Створення належних умов праці та дотримання прав працівників, 

гарантованих законодавством про працю. 

Під особливою увагою директора ліцею постійно перебувають не лише питання 

покращення умов праці співробітників, навчання та проживання здобувачів 

освіти, а й питання безпеки життєдіяльності, створення належних 

санітарно-гігієгічних умов та профілактики травматизму. 

Відповідно ст. 20 Кодексу цивільного захисту, в ліцеї розробляються та  згідно 

термінів переглядаються інструкції з пожежної безпеки. На початку навчального 

року   у відповідності до наказу директора призначені відповідальні особи за 

протипожежну безпеку в кабінетах, майстернях, гуртожитку. З працівниками 

ліцею і здобувачами освіти інженер з охорони праці проводить інструктажі з 

пожежної безпеки з  реєстрацією у журналах. 



Згідно вимог, норм і правил пожежної безпеки, оформлені у відповідності до 

чинного законодавства плани евакуації. Евакуаційні виходи знаходяться в 

належному стані. Пожежонебезпечні приміщення ліцею забезпечені  

вогнегасниками відповідно до норм, згідно вимог укомлектовано пожежні 

щити. Відповідно плану роботи два рази на рік для здобувачів освіти і 

працівників  ліцею проводяться тренінги з евакуації на випадок надзвичайних 

ситуацій. 

В ліцеї розроблена інструкція «Першочергові дії персоналу ліцею у разі загрози 

або виникнення надзвичайних ситуацій» та пам’ятки «Правила безпечної 

поведінки в надзвичайних ситуаціях природного та техногенного характеру». У 

фойє ліцею розміщено інформаційний стенд. 

З метою привернення уваги здобувачів освіти до існуючих проблем у сфері 

охорони праці та безпеки життєдіяльності, цивільного захисту і техногенної 

безпеки у ліцеї проводиться: 

- тиждень цивільного захисту; 

- тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності та охорони праці; 

-тиждень з безпеки  руху, 

- тематичні виховні години, заходи лікувально-профілактично – оздоровчого 

характеру та інструктажі з питань безпеки життєдіяльності; 

- відпрацювання порядку дій здобувачів освіти та працівників ліцею під час 

евакуації з навчальних приміщень та гуртожитку. 

На виконання Колективного договору за розділом «Охорона праці» працівники 

ліцею забезпечуються спецодягом, миючими засобами, медикаментами, 

індивідуальними засобами захисту. 

У нашого закладу є можливість навчати, готувати  і виховувати таких потрібних 

в умовах сьогодення, кваліфікованих робітників для потреб регіону, країни. 

Маємо ми відповідну базу, навчальні кабінети, лабораторії, майстерню. 

Щорічно працюємо над створенням належних умов для здобувачів освіти, 

працівників навчального закладу. Сьогодні користуючись нагодою я хочу щиро 

подякувати всім, хто прикладається до створенні  належної бази. В непростих 



умовах військового стану ми отримали кошти  на  меблі в гуртожиток, за що 

вдячні департаменту освіти. 

 Колективу ліцею необхідно докладати максимум зусиль для виконання тих 

завдань, які на нас покладені в досить не простий, тривожний  військовий час. 

Не сподіватись, що все зміниться на краще досить швидко, ситуація не проста. 

Зараз найголовніше завершити навчальний рік, провести у відповідності до 

вимог Державну Кваліфікаційну Атестацію, здійснити випуск, а також виходячи 

на фініш року навчального, думати про старт року наступного,  організовано 

провести набір, в доволі складних умовах сьогодення, виконати 

держзамовлення  на навчальний   2024-2025 рік, провести відповідну роботу з 

підготовки до нового навчального року. 

  

 

 


